Juckperne crpykrype 1, npyru rosoksujym 2007 /08.
19. jamyap 2008.

1 Merozmom pesoaynuje nokaszaru BamanocT popmyise ((gAr)V —p) = (p= (gAT)).
Pememe: Hera je A= ((g A7)V -p)= (p= (¢gAr)). Habumo KH® dpopmyne =A. “A=-(((gAr)V—p)=(p= (¢gAr))) =
((gArYV=ap)A=p=(gAT)=(qV-p)A(rV-p)A(pA-(gAT))=(qV-p)A(rV-p) ApA(-gV-r). Cag nmamo:

Cl = {q7 ﬁp}
Cy = {T’ _‘p}
Cs = {p}
Cy= {_‘Qa _|7’}
Cs ={q} Res(C1, Cs, —p, p)
Ce = {r} Res(Cs, C3, —p, p)
Cr ={-r} Res(Cy, Cs, g, q)
Cs = @ R68(06, C7, r, —|7‘)
Kako cmo nobunu npasny kaaysy, To je dopmyia —A rkoHTpaguknuja, ma je A tayromoruja. 0

2 Metonom Kaproosux manu niau KBua-MeKIacKOr yOpOCTUTH MPEKUIAYKO KO0 maTo cBojom KIIH®:
ABCD Vv ABCD Vv ABCD Vv ABCD Vv ABCD v ABCD.

Pememe: Panguvo KBun-Mekmackor, u 0Bo MU je OWJIO TEIKO 3a Iprame. Vmamo:

ABCD vV BCD v BD
_____ ABD v

ABCD v N

ABCD v ABD V

_____ ABC

ABCD Vv BCD v

ABCD v N

_____ ACD

ABCD Vv

IIpoctu mmmmukastu cy ABC, ACD u BD. IlpaBuMo apyry Tabmuiy:

| ABCD ABCD ABCD ABCD ABCD ABCD
ABC X X

ACD &)
B0 | (X ®» @

Cnemu ma je MurmMaJHa (opMa Tpekumadror xkoaa ACD V BD. O

3 Hahwu jemam momen m KOHTpaMoZIes 3a (GOPMYJIY:

(Vo) (p(z) = p(f(2))) = Bz)p(f(2)).

Pememe: 3osumo mamy dopmyny F. ITocmarpajmo crpykrypy Dy = (N, IY), rae je I (p) = p;, I*(f) = f1, mato ca:

pr(a) =T ako u camo ako a = a,

fi(a) = a.
IMokasxkmmo Dy = F. IlpermocTaBuMo CympOTHO, na meuHUCAHA CTPYKTypa Huje Mozes. Tama mocTtoju Badyanmja o :
Var — N, rako na je I,(F) = L. Ho, rana je I,((Vz)(p(z) = p(f(2)))) =T u I,((3z)p(f(x))) = L. OBo apyro 3uauu na 3a
cBe Basyauuje u ~, v Baxku I, (p(f(z))) = L. Auam yamumo na je u(x) =n € N, 6uno koju npuponan 6poj. Tanma mobujamo
pr(fr(n))) =1L, 1j. pr(n) = L, omHocHO n # n, mro je xourpanuknuja. Cnenu, 3aucra Baxku Dy = F.
[Mocmarpajmo mame ctpykrypy Do = (N, IF), rne je I*(p) = pr, I*(f) = f1, mato ca:

pr(a) =T ako u camo ako a # a,

fi(a) = a.
IToxasxumo Dy F F'. IIpernocraBuMo CynpoTHO, na mepuHUCAHA CTPYKTYpa jecTe jemaH monena 3a GopMmyiay. Tana je 3a cBe
Bamyauuje v : Var — N ucnymeno I,(F) = T. Tazma pasasajamo asa caydaja.
1° I,((Vz)(p(z) = p(f(x)))) = L: Tama mocroju Bamyammja v’ ~, v 3a kojy Baxm I, (p(z) = p(f(z))) = L. Hera je
v'(z) =n € N. Taga umamo name ma Baxku Iy (p(x)) =T u Ly (p(f(x))) = L. Aau npsa yumenuna zam kaske pr(n) = T, Tj.
n # m, WTO je KOHTPAAWKNNja, Ia NPBU CIydYaj HUje MOTyh.



2° L,((3z)p(f(x))) = T: Tama mocrtoju Bamyaumja v’ ~, v 3a rojy Basku I, (p(f(z))) = T. Hera je v’(z) = m € N. Tana

mo6ujamo pr(fr(m)) =T, tj. pr(m) =T, ogHOCHO M # M, WTO je KOHTPAMUKNMja, [a HA APYTU CIydaj HUje MOryh.

Caemu, Basxku Dy ¥ F.

4 Metonom Tabioa MOKa3aTU BaJLaHOCT (OPMYyJIE:

(Fz)(p(z) V q()) < (Fz)p(x) vV (Fx)q(x).
Pememe:

L. F(E)(p(@) V q(@)) & Ga)p(e) v Gr)q(a)

/ N
2*.(1) F(3z)(p(x) v q(x) 4.(1) T(3z)(p(x) V q(x))
3.(1) T(3x)p(z) v (3x)q(x) 5. (1) F (B p( )V (3z)q(x)
/ N\ 6.(4) Tp(e) v q(c)
6.(3) 7(3x)p(x) ( ) T(3r)q(x) 17* (5) F(3x)p(z)
8.(6) Tp(a) 2.(7) Tq(b) 18* ( ) F(3z)q(x)
9.(2) Fp(a) v q(a) ( ) Fp(b) v q(b) 9.(17) Fp(c)
10.(9) Fp(a) 4.(13) Fp(b) 20.(18) Fq(c)
11.(9) Fq(a) 15.(13) Fq(b) / AN
x(8, 10) x (12, 15) 21.(16) Tp(c) 22.(16) Tq(c)
x (19, 21) x (20, 22)

Kako cy cBe rpane Tabnoa 3aTBOpeHe, TO je ¢popMyJia BajbaHa.

5 HemporuBpeuHOCT IPEIUKATCKOr padyHa IPBOr Pena.

6 (a) Hasectu akcuome teopuje BeszaTomuunux BynoBux aarebpu u gaTtu npuMepe DECKOHAYHUX U KOHAYHUX MOIEJIA.

]

(6) Hasectu npumepe npebpojusux Mozena teopuje ['ycror nuneapuor ypebema 6e3 kpajeBa, KA0 U HEKA CBOjCTBA OBUX

MOJIeJIa.
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